

Július 17-én nem lettem volna az Újszász utcában, a Pílóta és Diósy Lajos utcák közti szakaszon élő lakók helyében. Péntek délután lévén, akkor, amikor a fél ország a Balaton és a horvát tengerpart irányába robogott, nekik azon kellett törniük a fejüket, hogy aznap, és esetleg éjszakára hol húzzák meg magukat. De nem irigyeltem azokat a rendőröket, polgárőröket sem, akik délután kettőtől közel 40 fokos hőségben arra próbáltak rávenni közel 1200 embert, hogy sürgősen hagyják el otthonaikat. Addigra már a területet hermetikusan lezárták, se ki, se be. Lapunk munkatársának is minden kapcsolatát meg kellett mozgatnia annak érdekében, hogy bejuthasson a rendőrök által lezárt területre. Ez a munkából hazatérő helyi lakóknak már nem sikerült, a szigorú katasztrófavédelmi szakemberek 14 óra után már senkit sem engedtek az Újszász utca környékére.

Tették ezt azért, mert a nagy forgalmú út túlódalán a **leendő Lidl Áruház építő** ll. világháborús robbanószerkezetet bukkantak. A tűzsereszek azonban addig nem kezdhették meg az eszközt (sőt, mint kiderült: eszközök) hatástalanítását, amíg a robbanószerkezet hatósugarában civil személyek tartózkodtak. És nem irigyeltem azokat az önkormányzati köztisztviselőket, képviselőket sem, akik péntek délután kénytelenek voltak túlórázni, és ahelyett, hogy a családjukhoz siettek volna, azon fáradoztak, hogy a kitépített lakók közül azokat, akik erre rászorultak, biztonságosan elhelyezzék és el-lássák, illetve, hogy az akcióban résztvevő rendőrök, polgárőrök, tűzsereszek a nagy melegben megfelelő (víz)ellátásban részesüljenek.

A tűzsereszek már a lakók kitelepítése előtt átfésülték a területet, s bizony arra a megállapításra jutottak, hogy a földfelszín



Nagy kihúzható ASZTALOK
akár 3 m-re is
Étkezők és kertiek,
hozzávaló székekkel
Tel: (1)263-0303
1106 Jászberényi út 47/C
www.karabuka.hu

Lőttek az Újszász utcának



Augusztus 11-én újabb bombákra bukkantak az Újszász út menti Lidl Áruház építési területén. Ezek szerencsére a korábbiaknál jóval ártalmatlanabb, úgynevezett jelzőbombák voltak, amelyek jórészt betonból készültek, és csak kisebb mennyiségű foszfor-alapú robbanóanyagot tartalmaztak. Amikor ezeket ledobták, felrobbanva bevilágították a környéket, s akkor jöhetett a valódi bombázás. Mint megtudtuk, ezen a területen álltak a mátyásföldi repülőtér egykori hangárjai, s igen jelentős harcászati érdek fűződött ahhoz, hogy az itt lévő repülőgépek ne tudjanak felszállni.

alatt rengeteg fém található. Emiatt az is bizonytalanná vált, hogy a kitelepített lakók éjszakára viszszaterhetnek-e majd az otthonaikba. Az önkormányzat időközben kinyitatta az Erzsébetligeti Színházat és a Bornemisza Péter Általános Iskola és Gimnáziumot, ahol több mint száz ember talált ideiglenes menedéket.

Az Újszász utca lakói közül több nyugdíjast a polgárőrök szállítottak a kijelölt bázisokra. Akadt olyan lakó is, aki viszont a rendőri figyelmeztetés ellenére sem akarta elhagyni az otthonát. Az ő biztonsága érdekében a katasztrófavédelmi szakemberek lakatosokat hívtak a helyszínre, akiktől a zárak feltörését kérték. Szerencsére, végül egyetlen esetben sem kellett igénybe venni ezt a drasztikus módszert, a rendőröknek és a rokonoknak

sikerült minden idős embert időben meggyőzniük. A tűzsereszek körülbelül délután öt óra körül kezdhettek munkához, és egymás után emelték ki a talajból a robbanószerkezeteket és lőszereket. Az előbbiből egy tuca, egyenként 2,5 kg-os darabot, az utóbbiból pedig szintén több darabot találtak. A robbanószerkezeteket este hét óráig sikeresen kiemelték, és elszállították a tűzsereszek, akik ezzel le is fűjták a nagy riadalmat a kiváltó akciói. A lakók ugyan még sötétedés előtt visszatérhettek otthonaikba, ám a tűzsereszek már ekkor jelezték, hogy nincs kizárva, a földfelszín alatti fémek némelyikének szintén lehet még köze a ll. világháborúhoz. Hogy milyen igazuk volt, az hamar beigazodlott. Július 21-én ugyanis ismét gyanús tárgyra bukkant az egyik munkagép. Az előző esetből tanulva a munkások azonnal értesítették az önkormányzatot, a rendőrséget és a tűzsereszeket az újabb leletéről. A riadalom ezúttal valamivel kisebb volt, a lakóknak, körülbelül 500 embernek mindössze 11 és 14 óra között kellett elhagynia az otthonát. Ugyanakkor a talált tárgy bőven überelte a négy nappal korábbi robbanószerkezeteket. A tűzsereszek ezúttal egy 250 kg-os német gyakorló bombát emeltek a felszínre. Elgondolni sem lehet, mi kárt okozhatott volna ez a bomba, ha működőképes lett volna. Szerencsére nem az volt, így a lakókat is visszaengedték lakásaikba. **(M)**

A Mátyásföldi Állatorvosi Kft. megnyitotta új rendelőjét
Park Állatgyógyászati Centrum
1165 Bp. Diósy L. u. 5. Tel: 403-0488
Rendelés: H-P 8-20, Szo: 9-13, V: 17-19-ig *Dr. Pestl József: 06-30-227-1286*

Szolgáltatások:

- teljes körű betegellátás, műtétek
- védőoltások (veszéttség ellen is)
- ultrahang, labor, rtg. vizsgálatok
- mikrochip beültetés, útlevel
- kutyakozmetika
- állatgyógyászati széles választéka
- pet-shop termékek, tápok

Grundok épülnek Zuglóban



Ha nem is a klasszikus (Molnár Ferenc által megismert) grundokról van szó, de mégiscsak sok a hasonlóság a Zuglóban tapasztalható folyamat és a Bokáék kora között. Több mint száz éve még játszótér híján az üres háztelkeken töltötték a szabadidejüket a fiatalok, ma pedig üres háztelkek híján a házak közti zöld területeket használják ilyen célokra. Ezt ismerte fel az önkormányzat, mely elhatározta, hogy megpróbálja ezeket a közösségi célokra használandó területeket a kor színvonalának megfelelően felújítani. Az idei költségvetésében 2 milliárd forintot különített el közterületi fejlesztésekre az egyébként javakban nem dúsuló zuglói önkormányzat. Ebből a pénzből a közel-múltban parkolók épültek, és három játszótér is felújítottak.

Ugyancsak ezen összeg keretein belül a nyár folyamán három iskola (a Munkácsy, a Móra és a Kaffka) egy-egy műfüves sportudvarral gazdagodott. A közterületi fejlesztések legutóbbi állomása pedig három kerületi sportpálya, a Kőszeg utcai, az Adria sétány 5. szám mögötti és a Kassai téri rekonstrukciója volt. A három létesítményt egyaránt egy erős, 4 méter magas zárható kerítéssel látta el az önkormányzat (a pályák nyitása és zárása a kerületörök feladata), mindhárom pálya új burkolatot kapott, új kapukat és kosárpálánokat helyeztek el, így a jövőben három sportág, a foci, a kosár- és a kézilabda üzésére is lehetséges lesz a kerületi fiataloknak. Nekik pedig nem marad más dolguk, mint hogy megvédjék az új grundokat a vörösingesektől. Áts Feriék tisztességét azonban ma már visszaszírjuk, így valószínűleg nem annyira a vörös ing, hanem a vörös (és egyéb színű) festék veszélyezteteti majd a megújult közterületeket. Felvételünkön Weinek Leonárd polgármester és Szűcs István alpolgármester játszik az új sportpályán a környékbeli gyerekekkel. **(M)**



A RÉGI SZENTMIHÁLYI TEMETŐ területén dolgozott az ünnep előtti napokban a XVI. kerületi Kerületgazda Szolgáltató Szervezet kasszáló brigádja, s mint az képünkön is látható, az egykori temető legszebb részein megszüntették a gazok burjánzását. A szervezet három fűnyíró brigádja áprilistól októberig járja a kerület legfrekvenciáltabb részeit, s van olyan hely, ahol évente hat alkalommal is lekaszálják a fűvet. A szentmihályi temetőre általában tavasszal és a nyár végén kerül sor. A fűnyíró-kasszáló brigádokban alkalmazottak és közmunkások egyaránt találhatók, s évente mintegy másfél millió négyzetméter területet gyommentesítenek a kerületben.

Adja te régi szemüvegét és beszámítjuk az új árba!
5.000.- 10.000.- 15.000.- forint értékben!

Cserélje régi szemüvegét Újra!

OPTIKA

XVI. Cadméri u.182./Gyöngy sarkán/
Tel.:405-4551 / 70/241-7742
XVI. Veres Péter u.105-107. /Csoep mellett/
Tel.:70/340-6835
Hozza szívesen a szemüvegét is! www.cadmerioptika.hu

Letisztították a szobrot

2009. május 28-án az esti órákban ismeretlen tettesek kék színű festékszóró spray-vel lefújták Árpádföldön Tóth Ilonka szobrát. Lehet, hogy csak egyszerű diákcsinnyről van szó, mégis komoly érzelmeket váltott ki a környék lakosaiból a vandalizmus eme újabb példája. Tóth Ilonka ugyanis örök időkre vitatott személyisége marad a magyar történelenek. Az 56-os forradalomban orvosként részt vevő medikát a Kádár-diktatúra gyilkossággal vádolta meg, és ezért az alig felnőtt korú diákányt előbb halálra ítélték, majd 1957-ben kivégezték. A félreinformált társadalom sokáig gyilkosnak nevezte őt, de sokan tudták, és erről a véleményükről baráti társaságokban hangot is adtak, hogy a fiatal forradalmár egy koncepciót per áldozata volt. Tóth Ilonka rehabilitációjára is csak meglehetősen későn, az 1998-2002-es parlamenti ciklusban kerülhetett sor.

A 24 éves korában felakasztott árpádföldi orvostanhallgatóról a XVI. kerületben is megoszlottak a vélemények. Egyesek ugyanis ózdkodtak attól, hogy a kerület leg híresebb polgára 2001-ben posztumusz megkapná a díszpolgári címet. Szerencsére a többség támogatta ezt a kezdeményezést, így Tóth Ilonka a rehabilitáció mellett lakóhelye legmagasabb rangú kitüntetését is megkapta. 2003-ban tóth önkormányzati képviselő, illetve az árpádföldi civil szervezetek kezdeményezésére Domonkos Béla érdi szobrászművész bronzból elkészítette a mártír portréját, mely egy márványtalapzaton azóta is ott díszleg az Állás utca melletti (Tóth Ilonkáról elnevezett) parkban. Ilyen előzmények után érthető, hogy a felindult lakosok a május 28-i vandál tettét látva azonnal provokációra gyanakodtak. A szobor politikai súlya miatt a kerület vezetői is azonnal cselekedtek: Kovács Péter polgármester már másnap, május 29-én ismeretlen tettesek ellen feljelentést tett a rendőrségen.

Aztán hosszú hetekig látszólag semmi sem történt. A szobron (mely igazi mestermű) ott éktelenkedett a kék folt, és ez bizony irritálta a politikailag elkötelezett embereket legkevésbé. Árpádföldön sok olyan ember lakik, akik igen érzékenyek a környezetükben történő rombolásokra. Ha egy utcanév-táblát lefújnak, biztos, hogy néhány napon belül baráti társaságokban hangot is adtak, hogy a fiatal forradalmár egy koncepciót per áldozata volt. Tóth Ilonka rehabilitációjára is csak meglehetősen későn, az 1998-2002-es parlamenti ciklusban kerülhetett sor.

Biztosításkötés
XVI. Cziráki út 26-32. EMG irodaház fszt. 31.
AEGON, Allianz, Generali, Genertel Groupama, K&H, Köbe, MKB, OTP-Garancia, Posta, QBE-Atlasz, Signal, TIR, Union, Uniqa, Wabard

biztosítók képviselője

- Kötelező • Casco •
- Ház- és lakásbiztosítás
- Cégek vagyonbiztosítása
- Élet- és nyugdíjbiztosítás
- Utasbiztosítások
- Felelősségbiztosítások
- Nyugdíjpénztár

Szeretettel várjuk régi és új ügyfeleinket!
Tel: 401-0256, 403-8656 30/971-3870



akik igen érzékenyek a környezetükben történő rombolásokra. Ha egy utcanév-táblát lefújnak, biztos, hogy néhány napon belül baráti társaságokban hangot is adtak, hogy a fiatal forradalmár egy koncepciót per áldozata volt. Tóth Ilonka rehabilitációjára is csak meglehetősen későn, az 1998-2002-es parlamenti ciklusban kerülhetett sor.

A képviselőket és civileket azonban július 28-án ismeretlen kezek megelözték. Utólag kiderült, hogy a szobor megtisztították a Kerületgazda Szolgáltató Szervezet munkatársai voltak, akik – félreértve a kerületi vezetők kezdeményezését – egy nappal a tervezett időpont előtt eltávolították a szoborról a festéket. Nagy valószínűséggel azonban nem a legmegfelelőbb anyagot használták, mert a bronzszobor elveszítette fényét, és néhány helyen a felülete is megsérült. Ennek ellenére a környéken mindenki örömmel fogadta, hogy Tóth Ilonka szobra visszakapta eredeti színét, és az önkormányzat vezetői ismételten megígérték: a nagyobb védelem kedvéért a közeljövőben védőbevonattal látják majd el az alkotást. **(S)**

Anikó XVI. ker. Szabasi sét.H.
Esküvői Ruhaszalon
Tel: 403-0000
06 20 234-0459
Nyitvatartás: H-P: 12-18-ig
Szombaton csak telefonos bejelentkezésre!

www.anikoszalon.hu

Menyasszonyi és koszorúslány ruhák Szalagavatósoknak keringő ruha 5000 Ft-tól

Kerülgetik a kerületet az örömlányok

Kies kis kerületünk eddig jó-részt mentes volt az örömlányok-tól, aki ilyenekre vágyott, annak legalább a XV. kerületig kellett autóznia, ahol (állítólag) ellepték a szemétegetőhöz vezető utat, s estefelé már igencsak lenge öltözékben kelletik magukat.

A XVI. kerület örömlány-mentessége kezdett veszélybe kerülni a nyár közepén, mivel a rosszlányok érdekvédelmi szervezetének vezetője, a médiából is ismert Földi Ágnes bejelentkezett a kerületi rendőrkapitányhoz azzal, hogy a lányoknak terveik lennének a kerülettel kapcsolatban.

Ezek a tervek azon alapultak, hogy mind a fővárosi önkormányzat, mind pedig a kerületi vezetést mulasztásos törvénysértésbe került: a felsőbb szabályozásnak ellentmondva mindeddig nem jelölték ki az úgynevezett türelmi zónákat. Ezek azok az útszakaszok, ahol a lányok háborítatlanul tudják folytatni ősi mesterségüket, és ezzel nem követnek el semmi törvénysértést (ami azért praktikus, mert ha vétenek a szabályok ellen, akkor gyorsított eljárású dugják őket 30-60 napra börtönbe, ahol meg baromira nem keresnek semmit).

Az örömlányok védőangyala tehát előadta a rendőrkapitánynak, hogy a lányok a Kerepesi út – Veres Péter út – Szabadföld út vonalát szemelték ki, mégpedig úgy, hogy a cinkotai temető környékén szeretnék bájaikat közszemlére kihelyezni. Földi Ágnes értelmezése szerint ezzel nem vétenek a szabályok ellen, s ha már itt nincs türelmi zóna, akkor engedjék át nekik ezt a területet a hatóságok.

A Fidesz-vezetésű kerület ilyenétlen kiválasztása akár provokációnak is tekinthető, de ha a dolgot a törvény szempontjából nézzük, akkor a lányok kérése szembe-helyezkedik a hatályos szabályozással. Egy- és kétszámjegyű főközelekedési útvonalon ugyanis nem állhatnak ki, legfeljebb az úttól mért száz méteren kívül, a



A szexmunkások többsége tiszteletes vállalkozó: rendszeren fizetik az adót, a járulékokat, s csak valami helyet szeretnének, ahol megfelelő a forgalom...

cinkotai temető pedig úgy esik védelem alá, hogy annak 300 méteres körzetében nem ácsoroghatnak a kurtizánok.

A rendőrség álláspontja szerint tehát a kiszemelt terület védemint minősül. A lányszervezet vezetője azzal zárta a megbeszélést, hogy akkor (egyéb hely híján) a Cinkotai út XVII. kerületbe vezető szakaszán foglalnak el őrhelyet a lányok. A rendőrségnek ez ellen már tényleg nem lehetett kifogása, mert azt az útvonalat valóban nem védi semmi. Az volt csak a kérdés, hogy mindez írásban is jelentsék be, és csak azután jelenjenek meg a lányok.

Az írásos bejelentés mindmosta-ig várat magára. Lapzárta előtt végigautóztunk a Cinkotai út mentén, de egyetlen örömlánynak nem leltük nyomát. Az előzmények ismeretében érthetetlen hiányra kértünk magyarázatot telefonon Földi Ágnestől, a Magyarországi Prostitúáltak Érdekvédelmi Egyesületének vezetőjétől. Mint megtudtuk, az írásos beadvány elkészítését szabad-szolgálás hátráltatja, azzal viszont nem ért egyet, hogy a kiszemelt útszakaszon, a temetőtől több mint 300 méterre (a szántóföld szélén) ne állhassanak az örömlányok – az ő megfogalmazásában szexmunkások. A kerületi lyozással. Egy- és kétszámjegyű főközelekedési útvonalon ugyanis nem állhatnak ki, legfeljebb az úttól mért száz méteren kívül, a

Ferenci Zoltán

Megnyílt!!!
OKOHÁZ és REDÖNY Bemutatóterem
XVI. Timur u. 89.
Hozsigeteles, hoszivattlyuk, napkollektorok, alu-és muanyagredony, napellenzo, nyilaszarok
Tel: 409-0252, 06-20-9794-019
E-mail: bemutatorem@hatmail.com

Kímefizált tartóterem Kulturális ékszerbemutatók
 Magas színv. oktatás Tapasztalt oktatók

Ha ezek fontos szempontok Önnek, akkor folyamatos jelentkezéssel várja Önt a Szabó Autójavító Autó-Motoros Iskola!

Tel: 407-2202, 407-2600, 06-70-274-5929
autosiskola@seatszabo.hu

Vagy a helyszínen: 1165 Bp. Újzász u. 45/B. SEAT Szalon